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A prova objetiva é composta de 40 (quarenta) questões  e múltipla escolha, com 5 (cinco) 
alternativas, divididas em (A,B,C,D e E). Cada questão tem somente uma alternativa correta.

A prova objetiva terá a duração de 4 (quatro) horas, incluindo o tempo necessário para o 
preenchimento do cartão-resposta.

Ao receber o caderno de provas, aguarde autorização para abri-lo, após verifique o caderno de 
questões, seu cargo, número de questões. Qualquer irregularidade comunique ao aplicador (a) de 
provas. Não serão aceitas reclamações posteriores.

Leia atentamente cada questão e assinale no cartão-resposta a opção que responde 
corretamente a cada uma delas. O cartão-resposta será o único documento válido para a correção. 
O preenchimento do cartão-resposta será de inteira responsabilidade do candidato. Não haverá 
substituição do cartão-resposta, por erro do candidato.

O aplicador (a) de provas não está autorizado a alterar qualquer destas instruções. Em caso de 
dúvida solicite a presença do (a) coordenador (a) local.

O candidato poderá se ausentar da sala somente com acompanhamento de um aplicador (a) de 
provas.

Ao terminar a prova, somente após 60 minutos de seu início, poderá entregá-la. É de 
responsabilidade do candidato a entrega do caderno de questões e do cartão-resposta.

Observe as seguintes recomendações relativas ao cartão-resposta:
- Nos quadrículos de marcação do número da inscrição, virá marcado o número de inscrição do 
candidato, 

, distribuído nas seis linhas de quadrículos, como segue demonstração:

                                                

- A maneira correta de marcação das respostas é cobrir,       ente o quadrículo, com caneta 
esferográfica de tinta azul ou preta, dentro do espaço correspondente a letra a ser assinalada, 
conforme segue:

                                           
- Outras formas de marcação diferentes, implicarão a rej   ão do cartão-resposta.

                            D EMO N S TR A ÇÃ O  D A  FO R MA  CO R R ETA  D E P R EEN CHI MEN TO
                                                      N ú m e ro d e in s c r i ç ã o : 1 0 5 2 7 1
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Após a leitura do poema a seguir responda as questões de a :

Ando à procura de espaço
para o desenho da vida.
Em números me embaraço
e perco sempre a medida.
Se penso encontrar saída,
em vez de abrir um compasso,
protejo-me num abraço
e gero uma despedida.

Se volto sobre meu passo,
é distância perdida.

Meu coração, coisa de aço,
começa a achar um cansaço
esta procura de espaço
para o desenho da vida.
Já por exausta e descrida
não me animo a um breve traço:
- saudosa do que não faço,
- do que faço, arrependida.

MEIRELES, Cecília. . Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2003.

O título do poema “ revela:
(   ) a. a falta de coordenação motora do eu–poético para o desenho da vida.
(   ) b. a falta de vontade do eu–poético para iniciar uma atividade artística.
(   ) c. a falta de espaço físico para desenvolver as habilidades do eu-poético.
(   ) d. a falta de conhecimentos matemáticos e artísticos do eu–poético.
(   ) e. a falta de instabilidade do eu-poético

Com relação ao poema:
I-O eu-poético revela sentimentos opostos do seu mundo interior.
II-O mundo exterior também preocupa o eu-poético, pois vive em descompasso com seus 
sonhos e ambições.
III-Os sentimentos de tristeza e melancolia são retratados pelo eu-poético como parte de 
uma experiência amorosa.

(   ) a. Somente II está correta.
(   ) b. Somente I está correta.
(   ) c. Somente III está correta.
(   ) d. Somente I e II estão corretas.
(   ) e. Somente I e III estão corretas.

Ao final do poema, o eu-lírico:
(   ) a. Arrepende-se de não ter mais conhecimentos.
(   ) b. Vangloria-se de ter um coração forte.
(   ) c. Entrega-se ao desânimo e a inércia.
(   ) d. Relata sobre os malabarismos feitos para produzir novos desenhos na vida.
(   ) e. Aponta a falta de espaço para seus projetos de vida. 

0 1 0 7

Qu e s tã o  0 1

Qu e s tã o  0 2

Qu e s tã o  0 3

Ca n ç ã o  Ex c ê n t ric a  

Flor d e  p oem as

Can ção ex cên trica”



3

Qu e s tã o  0 4

Qu e s tã o  0 5

Qu e s tã o  0 6

Qu e s tã o  0 7

Qu e s tã o  0 8

Qu e s tã o  0 9

Observando as informações dadas use V para verdadeiro e F para falso:
(    ) A função poética é predominante no texto.
(    ) O texto concentra-se no interlocutor.
(    ) O poema está escrito na primeira pessoa do singular.

(   ) a. V – F – V 
(   ) b. V – F – F
(   ) c. F – V - V
(   ) d. F – F - F
(   ) e. V – V - V

“ ” O vocábulo sublinhado tem como sinônimo:
(   ) a. machucada
(   ) b. deperecida
(   ) c. lacerada
(   ) d. cética
(   ) e. débil

“ ” No fragmento anterior há ocorrência de crase. Em qua  das 
assertivas a seguir o acento grave está sendo indevidamente utilizado:
(   ) a. À pedido de papai fomos todos ao jantar.
(   ) b. Seguimos as ordens à risca.
(   ) c. Os gladiadores enfrentaram-se à espada.
(   ) d. Os aperitivos da festa eram à mineira.
(   ) e. O sino soava sempre à zero hora.

“- ,” No verso anterior temos uma figura de linguagem. Identifique-
a:
(   ) a. Polissíndeto
(   ) b. Pleonasmo
(   ) c. Anáfora
(   ) d. Assíndeto
(   ) e. Elipse

Somente uma das alternativas completará corretamente as frases a seguir. Assinale-a:
I-Cheguei pontualmente _______digitar todos os documentos necessários.
II-O juiz deu o veredicto final e _____________ o acusado.
III-A _________da Secretaria de Educação fica no segundo andar.
IV-Rápido, menina, estamos atrasados. Já são meio dia e ______. 

(   ) a. afim de – discriminou – seção – meia.
(   ) b. a fim de – descriminou- seção – meia.
(   ) c. afim de – descriminou – sessão – meio.
(   ) d. a fim de- discriminou – sessão – meia.
(   ) e. a fim de – descriminou – seção – meio.

Uma das sentenças a seguir não está empregando o verbo no tempo adequado ao contexto. 
Identifique-a:
(   ) a. Se nós compusermos uma nova música para o festival, faremos sucesso.
(   ) b. Se os livros couberem na estante, não precisaremos doá-los para a biblioteca.
(   ) c. Se disserem o que aconteceu naquele dia, ninguém seria condenado.
(   ) d. Se eu reouvesse meu anel perdido, ficaria mais tranquila.

Já  por e x au s ta  e  de s crida
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(   ) e. Se ele soubesse consertar o carro, teria chegado na hora marcada.

Marque a assertiva onde o pronome está colocado em desacordo com a variedade padrão.
(   ) a. Não o chamarei pra participar da festa.
(   ) b. Contar-me-ia todos os segredos, se eu quisesse.
(   ) c. Sim, respondeu-me o menino, irei contigo!
(   ) d. Nunca revelou-nos seu verdadeiro nome. 
(   ) e. – Meu filho! Que Deus te guie!

O preço de um eletrodoméstico era R$ 600,00. O comerciante deu um desconto de 10% 
sobre o preço, reduzindo-o para um novo preço x. A seguir, deu outro desconto de 8% sobre 
o preço x. O preço final do eletrodoméstico foi de:
(   ) a. R$ 492,00
(   ) b. R$ 496,80
(   ) c. R$ 499,16
(   ) d. R$ 502,50
(   ) e. R$ 508,24

Se os segmentos , , e , nessa ordem são proporcionais, e os segmentos AB = 

12 cm, CD = 18 cm e EF = 36 cm, o valor do segmento é igual a:
(   ) a. 12 cm
(   ) b. 24 cm
(   ) c. 48 cm
(   ) d. 54 cm
(   ) e. 64 cm

Para terminar uma obra em 36 dias, uma empresa dispõe    8 funcionários. O número de 
funcionários necessários para terminar à mesma obra em 24 dias será de:
(   ) a. 8
(   ) b. 10
(   ) c. 12
(   ) d. 13
(   ) e. 18

Um funcionário público recebe um salário líquido de R$ 1750,00. Com 3/5 (três quintos) do 
total recebido, paga as despesas pessoais e o restante aplica em caderneta de poupança. O 
valor aplicado na caderneta de poupança é igual a:
(   ) a. R$ 250,00
(   ) b. R$ 370,00
(   ) c. R$ 540,00
(   ) d. R$ 700,00
(   ) e. R$ 1.050,00

O valor da expressão (20 – 4)2 : (0,3)2 é igual a:
(   ) a. 15 
(   ) b. 36
(   ) c. 100
(   ) d. 120
(   ) e. 180
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Estado brasileiro onde se situa uma área conhecida como Bico de Papagaio, onde aconteceu 
o confronte entre a Guerrilha do Araguaia e a ditadura militar nos anos de 1970. Hoje, esse 
estado permanece com um dos mais baixos, senão o mais     o índice de desenvolvimento 
humano (IDH).
(   ) a. Maranhão                        
(   ) b. Pará                    
(   ) c. Sergipe                    
(   ) d. Tocantins                 
(   ) e. Bahia

Menor estado brasileiro em área. Seu acervo arquitetônico e da época colonial. Sua capital 
foi organizada com o formato de um tabuleiro de xadrez e a primeira cidade projetada por 
um brasileiro a ser construída no país. Qual é o estado descrito?
(   ) a. Pernambuco                   
(   ) b. Olinda                    
(   ) c. Sergipe                
(   ) d. Paraíba             
(   ) e. Maranhão

O relevo brasileiro é muito antigo e foi moldado pela         Predominam os planaltos e 
altitudes ditas modestas. 93% do nosso território são           inferiores a 900m acima do 
nível do mar. Qual é a região que possui mais pontos altos?
(   ) a. Sul         
(   ) b. Sudeste        
(   ) c. Noroeste       
(   ) d. Centro Oeste      
(   ) e. Norte

De acordo com os dados do Censo 2010 publicados no Diário Oficial da União do dia 
04/11/2010, qual a população do município de Bom Jesus?
(   ) a. 2.046
(   ) b. 2.520
(   ) c. 2.522
(   ) d. 2.026
(   ) e. 2.526 

De acordo com o disposto no sítio do Município de Bom Jesus, 
, analise as afirmativas abaixo e na sequência assinale a alternativa correta:

I. Verde Médio: o verde é a cor que constitui a Bandeira    Estado de Santa 
Catarina. Verde é o símbolo da esperança, que todos têm para com o 
desenvolvimento e progresso do município.

II. Amarelo: o amarelo é a cor que simboliza as riquezas e          no Município. 
Riquezas minerais, animais e vegetais, contidas no solo e subsolo de Bom Jesus.

III. Vermelho: o vermelho é a cor que simboliza força, braveza e coragem.
IV. Azul Celeste: o azul representa o céu, nascentes hidrominerais, rios e afluentes.
V. Branco: há um círculo branco no centro da bandeira onde está estampado o 

Brasão Municipal. 

Assinale a alternativa correta:
(   ) a. Todas as alternativas estão corretas
(  ) b. Somente as alternativas I e II estão corretas



6

(   ) c. Somente as alternativas III, IV e V estão corretas
(   ) d. Somente as alternativas I, II e III estão corretas
(   ) e. Somente as alternativas II, III, IV e V estão corretas

Conforme os artigos 121 a 126 da Lei 8.112/90, que trata das responsabilidades do Servidor 
Público, podemos afirmar que:

I. O servidor responde civil, penal e administrativamente pelo exercício irregular de 
suas atribuições.

II. A responsabilidade civil decorre de ato omissivo ou comissivo, doloso ou culposo, 
que resulte em prejuízo ao erário, exceto a terceiros.

III. A responsabilidade penal abrange os crimes e contravenções imputadas ao 
servidor, nessa qualidade.

IV. As sanções civis, penais e administrativas poderão cumular-se, sendo 
independentes entre si.

(   ) a. As alternativas I e II estão corretas.
(   ) b. As alternativas II e III estão corretas.
(   ) c. As alternativas I, II e IV estão corretas.
(   ) d. As alternativas I, III e IV estão corretas.
(   ) e. As alternativas I, II, III e IV estão corretas.

Qual dispositivo legal modifica o regime e dispõe sobre princípios e normas da Administração 
Pública, servidores e agentes políticos, controle de despesas e finanças públicas e custeio de 
atividades a cargo do Distrito Federal, e dá outras providências.
(   ) a. Constituição Federal.
(   ) b. Lei geral da previdência.
(   ) c. Emenda Constitucional n.º 20.
(   ) d. Lei de Responsabilidade Fiscal.
(   ) e. Nenhuma das opções acima.

É regido pelo disposto na Emenda Constitucional n. 18, de 1º de dezembro de 1965, em leis 
complementares, em resoluções do Senado Federal e, nos limites das respectivas 
competências, em leis federais, nas Constituições e em leis estaduais, e em leis municipais. 
A que se refere essa sentença:
(   ) a. Código Tributário Nacional.
(   ) b. Sistema Tributário Nacional.
(   ) c. Tributos.
(   ) d. Impostos e Contribuições.
(   ) e. Nenhuma das opções acima.

Os lançamentos contábeis são os registros dos fatos qu  podem modificar constantemente o 
resultado de empresa. Quais dos fatos abaixo irão alterar o resultado econômico da empresa 
no momento do seu lançamento na contabilidade:

I. Apropriação da parcela mensal de despesa com alvará.
II. Pagamento de seguros com contrato para 08 (oito) meses.
III. Recebimento de duplicata referente venda a prazo.
IV. Depreciação de imobilizado.
V. Aquisição de ações de outra empresa.

Assinale a alternativa correta:
(   ) a. I, II e IV 
(   ) b. II, III e V
(   ) c. I e IV
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(   ) d. II, III, IV e V
(   ) e. I, II, III e IV

Conforme Art. 9º do Código Tributário Nacional é vedado à União, aos Estados, ao Distrito 
Federal e aos Municípios:

I. Instituir ou majorar tributos sem que a lei o estabeleça, ressalvado, quanto à 
majoração, o disposto nos artigos 21, 26 e 65.

II. Cobrar imposto sobre o patrimônio e a renda com base em lei posterior à data 
inicial do exercício financeiro a que corresponda.

III. Estabelecer limitações ao tráfego, no território nacional, de pessoas ou 
mercadorias, por meio de tributos interestaduais ou intermunicipais.

IV. Não cobrar imposto sobre templos de qualquer culto.
V. Cobrar Imposto sobre serviços de instituições de ensino.

Assinale a alternativa correta:
(   ) a. I e IV
(   ) b. I, II e III
(   ) c. II, III, IV e V
(   ) d. I, II, III e IV
(   ) e. Todas as alternativas estão corretas.

De acordo com as normas contábeis, a pessoa jurídica deverá promover ao final de cada 
exercício o levantamento e avaliação dos estoques, adotando um dos seguintes critérios:

I. pelo custo médio ponderado.
II. pelo custo dos bens adquiridos ou produzidos mais recentemente (PEPS - primeiro 

a entrar, primeiro a sair).
III. pelo preço de venda, subtraída à margem de lucro.
IV. pelo custo da última mercadoria que entrou - UEPS - último a entrar, primeiro a 

sair.

Qual destas modalidades não é aceita pelo Regulamento do Imposto de Renda:
(   ) a. I
(   ) b. II
(   ) c. IV
(   ) d. II e IV
(   ) e. Todas são aceitas.

Conforme Art. 176 da Lei 6404/76 ao fim de cada exercício social, a diretoria fará elaborar, 
com base na escrituração mercantil da companhia, as seguintes demonstrações financeiras, 
que deverão exprimir com clareza a situação do patrimônio da companhia e as mutações
ocorridas no exercício:

I. Balanço patrimonial.
II. Demonstração dos lucros ou prejuízos acumulados.
III. Demonstração do resultado do exercício.
IV. Demonstração dos fluxos de caixa.
V. Demonstração de Origens e Aplicações de Recursos.

Qual destas demonstrações não é aceita mais obrigatória:
(   ) a. II
(   ) b. III
(   ) c. IV
(   ) d. V
(   ) e. Todas são obrigatórias.
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O balancete de verificação é um demonstrativo auxiliar da contabilidade, baseado nessa 
afirmação assinale a alternativa correta:

I. É um demonstrativo auxiliar de caráter não obrigatório.
II. Existe uma Norma Brasileira de Contabilidade especifica para o Balancete.
III. O grau de detalhamento do balancete deverá ser conforme sua finalidade.
IV. O balancete que se destinar a fins externos à Entidade, deverá conter nome e 

assinatura do contabilista responsável, sua categoria              e número de 
registro no CRC.

V. É a demonstração contábil destinada a evidenciar, quantitativa e qualitativamente, 
numa determinada data, a posição patrimonial da Entidade, não contemplando a 
situação financeira da Entidade.

(   ) a. As alternativas I, II, III e IV estão corretas.
(   ) b. As alternativas I, III e IV estão corretas.
(   ) c. As alternativas I, II, e IV estão corretas.
(   ) d. As alternativas I, III, IV e V estão corretas.
(   ) e. As alternativas I, II e III estão corretas.

Podemos afirmar que:
I. Classificam-se como despesas correntes: despesas com pessoal civil, pessoal 

militar, material de consumo, imobilizado, encargos diversos.
II. Classificam-se como despesas correntes: despesas com pessoal civil, pessoal 

militar, material de consumo, encargos diversos, serviços de terceiros.
III. Consideram-se subvenções, para os efeitos da Lei 4320/64, as transferências 

destinadas a cobrir despesas de custeio das entidades beneficiadas.
IV. As subvenções são divididas em sociais, econômicas e patrimoniais.
V. Subvenções sociais são as que se destinem a instituições públicas ou privadas de 

caráter assistencial ou cultural, sem finalidade lucrativa.

Estão corretas as alternativas:
(   ) a. I e V
(   ) b. I, II e IV
(   ) c. II, III e V
(   ) d. I, II, III e V
(   ) e. Todas as alternativas estão corretas.

Conforme Lei 8666/1993 são modalidades de licitação: 
(   ) a. Concorrência, Tomada de preços, Convite e Concurso.
(   ) b. Concorrência, Convite, Concurso e pregão.
(   ) c. Concorrência, Seleção, Convite, Concurso e Leilão.
(   ) d. Concorrência, Tomada de preços, Convite, Concurso, Leilão e Pregão.
(   ) e. Todas as opções anteriores estão corretas.

Convite é a modalidade de licitação entre interessados do ramo pertinente ao seu objeto, 
cadastrados ou não, escolhidos e convidados em número        de 3 (três) pela unidade 
administrativa, a qual afixará, em local apropriado, cópia do instrumento convocatório e o 
estenderá aos demais cadastrados na correspondente esp           que manifestarem seu 
interesse com antecedência de até 24 (vinte e quatro) horas da apresentação das propostas. 
Deverá ser publicado aviso que conterá a indicação do local em que    interessados poderão 
ler e obter o texto integral do edital e todas as informações sobre a licitação. O prazo 
mínimo até o recebimento das propostas ou da realização do evento, para essa modalidade 
de licitação, será:
(   ) a. 2 dias.
(   ) b. 5 dias.
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(   ) c. 15 dias.
(   ) d. 30 dias.
(   ) e. A Lei não determina prazo mínimo para esta modalidade de licitação.

Conforme Art. 8 da Lei Orgânica municipal  - Compete ao município:
I. Elaborar e executar os planos plurianuais e os orçamentos anuais.
II. Fixar, fiscalizar e cobrar tarifas ou preços públicos.
III. Dispor sobre a administração, utilização, aquisição, uso, exceto alienação dos bens 

públicos.
IV. Criar organizar e suprimir distritos observada a legislação estadual.
V. Elaborar o Regimento interno da Câmara Municipal de Vereadores.

(   ) a. As alternativas I, II e III estão corretas.
(   ) b. As alternativas I, III e IV estão corretas.
(   ) c. As alternativas I, II, III e IV estão corretas.
(   ) d. As alternativas I, III, IV e V estão corretas.
(   ) e. As alternativas I, II, e IV estão corretas.

A Lei Orgânica do Município de Bom Jesus-SC poderá ser emendada mediante proposta:
I. de um terço, no mínimo, dos membros da Câmara Municipal;
II. do Prefeito Municipal;
III. de pelo menos cinco por cento do eleitorado do município.
IV. de pelo menos vinte por cento do eleitorado do município.
V. o eleitorado não tem direito de sugerir proposta de emenda a Lei Orgânica.

Estão corretas as alternativas:
(   ) a. I
(   ) b. I e II
(   ) c. I, II, e III
(   ) d. I, II e IV
(   ) e. I, II e V

Conforme o artigo 2ª da Lei 4320/1964, qual Lei deverá conter a discriminação da receita e 
despesa de forma a evidenciar a política econômica financeira e o programa de trabalho do 
Governo, obedecidos os princípios de unidade universalidade e anualidade.
(   ) a. Lei de diretrizes orçamentárias.
(   ) b. Plano Plurianual.
(   ) c. Lei Orgânica.
(   ) d. Lei do Orçamento.
(   ) e. Lei de Responsabilidade Fiscal do Município. 

São créditos adicionais, as autorizações de despesa não computadas ou insuficientemente 
dotadas na Lei (Art-40, Lei 4320/64). Os créditos adicionais classificam-se em:
(   ) a. Suplementares, especiais e extraordinários.
(   ) b. Suplementares, adicionais e ordinários.
(   ) c. Complementares, especiais e extraordinários.
(   ) d. Suplementares, emergenciais e especiais.
(   ) e. Todas as opções estão corretas.

A responsabilidade na gestão fiscal pressupõe a ação planejada e transparente, em que se 
previnem riscos e corrigem desvios capazes de afetar o equilíbrio das contas públicas, 
mediante o cumprimento de metas de resultados entre receitas e despesas e a obediência a 
limites e condições no que tange a renúncia de receita, geração de          com pessoal, 

Qu e s tã o  3 2

Qu e s tã o  3 3

Qu e s tã o  3 4

Qu e s tã o  3 5

Qu e s tã o  3 6
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da seguridade social e outras, dívidas consolidada e mobiliária, operações de crédito, 
inclusive por antecipação de receita, concessão de garantia e inscrição em Restos a Pagar. A 
que Lei refere-se este parágrafo:
(   ) a. Lei do Orçamento.
(   ) b. Lei 4320/64.
(   ) c. Lei 123/2006.
(   ) d. Lei de diretrizes orçamentárias.
(   ) e. Nenhuma das opções acima está correta.

A Demonstração do Resultado do Exercício – DRE é uma demonstração contábil obrigatória 
que pode evidenciar a situação:
(   ) a. Financeira da entidade.
(   ) b. Econômica da entidade.
(   ) c. De liquidez da entidade.
(   ) d. Soberania da entidade.
(   ) e. Todas as opções acima estão corretas.

Considerando a Lei 123/2006, podemos afirmar que:
I. O Simples Nacional é um regime tributário diferenciado, simplificado e favorecido 

previsto na Lei Complementar nº 123, de 14.12.2006, aplicável às Microempresas 
e às Empresas de Pequeno Porte, a partir de 01.07.2007.

II. O CGSN, vinculado ao Ministério da Fazenda, trata dos          tributários do 
Estatuto Nacional da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte ( Lei 
Complementar nº 123, de 14.12.2006 ) e é composto por representantes da 
União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios.

III. Considera-se ME, para efeito do Simples Nacional, o empresário,   pessoa jurídica, 
ou a ela equiparada, que aufira, em cada ano-calendário, receita bruta igual ou 
inferior a R$ 360.000,00.

IV. Considera-se EPP, para efeito do Simples Nacional, o empresário, a pessoa 
jurídica, ou a ela equiparada, que aufira, em cada ano-calendário, receita bruta 
superior a R$ 240.000,00 e inferior a R$ 3.600.000,00.

(   ) a. As alternativas I e II estão corretas.
(   ) b. As alternativas II e III estão corretas.
(   ) c. As alternativas I, III e IV estão corretas.
(   ) d. As alternativas I, II e III estão corretas.
(   ) e. As alternativas I, II, III e IV estão corretas.

Considerando o balanço patrimonial da empresa “X” (valores em R$):

Qual o valor dos lucros ou prejuízos acumulados?
(   ) a. Lucro de R$ 534.000,00.
(   ) b. Prejuízo de R$ 534.000,00.
(   ) c. Prejuízo de R$ 767.000,00.

Qu e s tã o  3 7

Qu e s tã o  3 8

Qu e s tã o  3 9

P L

At iv o  
Circu lan te . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 1 2 .0 0 0 ,00

Não 
Circu lan te . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 5 5 .0 0 0 ,00

Pas s iv o  
Circu lan te . . . . . . . . . . . .1 0 3 .0 0 0 ,00
Não 
Circu lan te . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 9 8 .0 0 0 ,00

Capita l 
S ocia l. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 0 0 .0 0 0 ,00
Lu cro/ Pre ju íz o  
Acu m u lado. . . ._ _ _ __ _ _

At iv o  
To t a l. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 6 7 .0 0 0 ,0 0

P a s s iv o  
To t a l. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 6 7 . 0 0 0 ,0 0
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(   ) d. Lucro de R$ 767.000,00.
(   ) e. Lucro de R$ 800.000,00.

Considerando o balanço patrimonial da empresa “X” (questão 19), qual é o valor do 
Patrimônio Líquido?
(   ) a. R$ 800.000,00.
(   ) b. R$ 767.000,00.
(   ) c. R$ 501.000,00.
(   ) d. R$ 398.000,00.
(   ) e. R$ 266.000,00.

Qu e s tã o  4 0
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DES TAQUE

.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LÍ NGUA P ORTUGUES A
0 1 0 2 0 3 0 4 0 5 0 6 0 7 0 8 0 9 1 0

MATEMÁTI CA
1 1 1 2 1 3 1 4 1 5

CONHECI MENTOS  GERAI S
1 6 1 7 1 8 1 9 2 0

CONHECI MENTOS  ES P ECÍ FI COS
2 1 2 2 2 3 2 4 2 5 2 6 2 7 2 8 2 9 3 0

3 1 3 2 3 3 3 4 3 5 3 6 3 7 3 8 3 9 4 0
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